
SANSHUI
Aroma SPA Line

Ázsiában a test saját energiáinak erősítésére évezredekkel ezelőtt kifejlesztett egységes 
módszert alkalmaznak. A SANSHUI “aroma SPA line” tradicionális ázsiai gyógyítók által 
kidolgozott módszerek és az új aromaterápiás ismeretek kombinációja. Így létrejött egy 
teljesen újszerű, fényűző és exkluzív testápoló sorozat, melynek alapját a finoman 
összehangolt gyógynövény keverékek, ritka gyökerek, értékes virágok és egzotikus 
gyümölcsök adják.

A SUNSHUI Wellnes Kezelés alapja az öt ázsiai elem - tűz, föld, fém, víz és fa - összjátékán
alapul.

A SUNSHUI kezelés egyidejűleg hat minden érzékre, különböző síkokon. Kényezteti, életre
kelti és egyensúlyba hozza a testet, a lelket és a szellemet. Kellemes meleg, illatok, hangok,
fények és teák oldják az energia blokádokat, és a tradicionális ázsiai masszázstechnikával 
kombinálva harmónia és megnyugvás mély érzését keltik.

A SUNSHUI egy rövid szabadság a rohanó hétköznapokban és balzsam a stresszes léleknek.

SANSHUI



SANSHUI – az érzékek harmóniája

Ki ne szeretné elérni a tökéletes belső harmóniát és egyensúlyt? Képessé válni
kikapcsolni a hétköznapok rutinját, a problémákat a stresszt és a nyugtalanságot,
és végül időt adni Önmagának, hogy megpihenjen, és új erőt gyűjtsön, hogy
később megújult energiával nézzen szembe az új kihívásokkal.

Engedje kozmetikusának, hogy az egzotikus illatok, hangok és gyengéd gondos-
kodás segítségével két órára egy távoli, egzotikus kultúrába repítse, a testi és 
lelki harmóniáért.

A SUNSHUI Wellnest vigye el otthonába is! Egy nehéz nap után vegyen egy 
nyugtató fürdőt és élvezze a saját “SUNSHUI SPA” szertartását teával, CD-vel,
saját elemének illatával és testápolójával.

Víz Fa Fém Levegő Tűz
Vitalitás Béke Frissesség Harmónia Melegség
Öröm Állandóság Könnyedség Rugalmasság Erő
Boldogság Megújulás Elevenség Egyensúly Életerő

SANSHUI 
BODY GEL – 5 elem test aroma gélek
Test aroma gél az öt elemhez kapcsolódó öt
különböző formulával. Ideális használata egy
nyugtató fürdő után, mint a VITAROME olajok
vivőanyaga. A VITAROME tiszta, természetes,
esszenciális olajok keveréke. Használata elsősor-
ban wellness szempontból ajánlott, klasszikus
értelemben nem bőrápoló termék. A bőrön
képződő filmréteg segíti a VITAROME páratlan
hatásának kibontakozását, mely egyszerre van
hatással az összes érzékre.

SANSHUI 
WELLNESS CD
Öt különböző hangulatú speciális zenei kollek-
ció, melynek mindegyike kapcsolódik az öt
alapelem valamelyikéhez.

SANSHUI 
WELLNESS TEA
Illatosított, zöld, energizáló tea, öt különböző,
alapelemekhez kapcsolódó, finom ízben.

SANSHUI 
WELLNESS 5 ELEM SZOBAI ILLATOK
Az öt elemhez illő öt különböző illat az “aro-
makockához” a szoba levegőjének illatosítására.
Tartalmaz VITAROME-t, ami tiszta, természetes
esszenciális olaj.

SANSHUI 
ELEKTROMOS AROMA KOCKA
Fából készült, gyönyörű kivitelű, elektromos
aromaporlasztó, mely biztosítja a kiválasztott
alapelemhez tartozó VITAROME esszenciális
olajat tartalmazó kedvenc szobaillat levegőbe
juttatását.


